В Федеральный суд

Центрального района г.Воронежа

394000 г.Воронеж,ул.Большая манежная д.2

Истец:     Воеводов В. А. 
Проживающий по адресу:…

 тел. …
Ответчик: Редакция газеты «Коммуна»

394036 г.Воронеж,ул.Комиссаржевской 4-а

Ответчик: Главное управление труда и социального развития Воронежской области 394055 г.Воронеж,ул.Ворошилова, 14

Ответчик: Автор статьи «Легион» для дома - интерната Николай Владимиров ( адрес в редакции газеты « Коммуна» )

О защите чести, достоинства и деловой репутации, возмещение морального вреда.

Исковое заявление

Я работал директором Борисоглебского дома -интерната для престарелых и инвалидов с 06 декабря 2002 года ( выписка из приказа прилагается).

28 марта 2006 года в газете «Коммуна» на 1-ой и 2-ой странице была опубликована статья под названием «Легион» для дома - интерната», в которой содержатся, не соответствующие действительности, порочащие меня сведения, носящие откровенно клеветнический характер и унижающие мою честь и достоинство ( газета прилагается ). В заголовок статьи вынесено наименование охранной фирмы «Легион», с которой Борисоглебский дом - интернат для престарелых и инвалидов никогда не сотрудничал, что^проверить в Главном управлении труда и социального развития, которое оплачивает услуги охраны согласно договора и счет - фактуры.

В статье приводятся выдержки из письма некой гражданки Ю.В.Булыгиной. которая, кстати, никогда не проживала в доме - интернате и поселке Водострой, о плохом питании и удержании денежных средств с проживающих по решению суда. Суждения корреспондента/далекого от знания этой темы,воспринимается и публикуется , как истина в последней инстанции. Готовя статью, автор даже не постарался ознакомиться с документами, не вник в тему. Возможно он узнал бы, что вопросы питания регулярно проверяются органами Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека ( протоколы исследования готовых блюд и полуфабрикатов отО 1.04.2005г., 15.06.2005г.,22.07.2005г., 19.09.2005г., 30.11.2005г., 14.04.2006г., прилагаются ), а Постановление Правительства РФ от 17.04.2002г. № 244 «О плате за стационарное обслуживание граждан пожилого возраста и инвалидов» и. Постановление Администрации Воронежской области от 17.12.2004г. № 1114 « О плате за стационарное и полустационарное обслуживание граждан пожилого возраста и инвалидов» обязывают директора дома - интерната добиваться оплаты с проживающих вплоть до привлечения их к суду.

В акте контрольно - счетной палаты Воронежской области от 07.04.2006г.мне рекомендовано активней проводить работу по ликвидации задолженности за стационарное обслуживание ( копии Постановления Администрации области и акта КСП прилагаются ). Таким образом , утверждением что речь идет о незаконном удержании большей части пенсии в пользу дома - интерната» является клеветой. В подтверждение измышлений, в статье приведена выписка из представления прокурора Борисоглебского района , в которой говорится о необходимости возврата излишне удержанных с граждан сумм по исполнительным листам. В статье нет информации о том, каким образом я, как директор дома - интерната, из пенсий, полагающихся к выплате отделением Пенсионного фонда РФ через отделение почтовой связи, изъял определенные денежные суммы, которые указанные граждане должны были платить по решению Борисоглебского суда, а не по моей воле. В статье не отражен способ, позволивший мне лично заставить Пенсионный фонд произвести удержания. У автора полностью отсутствует знание предмета, о котором он пишет. Информация   « Лично Воеводов отбирал инвалидные коляски у людей , не желавших отдавать в казну почти всю свою пенсию»,является клеветой. Опять он всё по слухам. Коляски, действительно отбирались у инвалидов, находившихся в сильной стадии опьянения, т.к. при движении вперед коляски заваливаются назад и инвалиды бьются об пол затылком, но это делалось с целью избеЖания травматизма , по докладным запискам медработников, моим распоряжением до вытрезвления. Инвалидные коляски закреплены за инвалидами и являются их личным имуществом, которым администрация не имеет права распоряжаться, пока владелец жив.

Информация « Персонал, как и жильцы, не застрахован от произвола, хамства, матерщины. В результате только в прошлом году с работы ушло 36 человек». Опять клевета. В решении Борисоглебского городского суда от 05.12.2006 года «хамство и матерщина» не нашло своего подтверждения, а уволено в 2005 году было 29 человек, из них 2 человека - за прогулы,! человек - за пьянство на рабочем месте, 3 человека - по окончании отопительного сезона, 1 человек - как не прошедший испытательный срок, один - не вышел по достижению ребенку трех лет, остальные по собственному желанию, двое из них вновь были приняты на работу ( копия решения Борисоглебского городского суда от 05.12.2006г. и справка- список уволенных за 2005г. прилагаются ).

Ответчик - Главное управление труда и социального развития Воронежской области, в лице его заместителя руководителя Белова Сергея Геннадьевича, дало информацию в газету «Коммуна», не соответствующую действительности.

Справку по результатам проверки комиссии от 23.03.2006г. я увидел в материалах судебного дела в Борисоглебском городском суде в начале октября 2006г. «... В.А.Воеводов\   указано на недопустимость некорректного поведения, грубости, нецензурных выражений в адрес подчиненных, других поступков подобного рода, предложено устранить выявленные нарушения трудового законодательства.

Считаю, что Главное управление, давая такого рода информацию в газету, подтверждает факты некорректного поведения, грубости и т.д., не поставив меня об этом в известность, тем самым нарушает мои конституционные права ( ст. 18,21,23 ),лишает меня права на приведение каких - либо аргументов в свою защиту. Борисоглебский городской суд от 05.12.2006г., вступивший в законную силу, не подтверждает данных фактов. Таким образом. Главное управление труда и социального развития, на официальном уровне, через газету «Коммуна» распространяет обо мне клевету, чем наносит мне морально - нравственную травму.

Автор статьи умышленно сгущает краски, чтобы в очередной раз очернить меня, упомянув о наличии у меня двух дисциплинарных взысканиях, объявленных в июне и июле 2004 года, хорошо зная, что согласно ст.49 Трудового кодекса РФ через год взыскание снимается автоматически, но автору корректность и деликатность не присущи. Наоборот, автор в очередной раз оскорбил меня, не имея на это никаких оснований -«Воеводов крепко сидел на своем месте и позволял себе по - прежнему хамство по отношению к людям». Как редакция может пропускать в печать такую злобную клевету, даже не спросив у автора каких - либо документов/подтверждающих обоснованность таких утверждений.

Утверждение в статье об организации мною охранной службы «Легион», работники которой не допускали к проживающим посетителей, юристов, журналистов также ничем не подтверждено. На момент публикации статьи у журналиста, в силу закона,должны быть в наличии документы, подтверждающие: а) факт моего соучредительства в фирме «Легион»; б) факт наличия с указанной фирмой договора об оказании фирмой услуг по охране дома - интерната.

Помимо всего прочего, газета распространила в отношении меня клеветническую информацию о моей причастности к игровому бизнесу. В ходе судебного разбирательства в Борисоглебском городском суде данная информация не нашла своего подтверждения.

В качестве подтверждения моей причастности к игровому клубу «Фараон» приводится дословный текст расписки Дьякова СИ. о получении от меня 75 тысяч рублей.

Сообщаю суду, что одновременно с кражей этой расписки из моего служебного кабинета пропало портмоне с 5000 рублей и пластиковая карточка члена партии «Единая Россия». По факту кражи возбуждено уголовное дело , я признан потерпевшим. Уголовное дело № 06243366 ведет следователь СО Борисоглебского ГРОВД подполковник юстиции Кучминский Б.Г. (Уведомление от 10.08.2006г. прилагается ). Это еще одно подтверждение тому, что газета всеми способами стремилась добыть информацию, вплоть до криминала. Кража расписки повлекла за собой конфликт среди соучредителей ООО «Легион» моим сыном Воеводовым Алексеем Викторовичем - 50% и Дьяковой Оксаной Вячеславовной - 50% разночтения   по суммам вложенных средств. Без расписки не признается вклад со стороны моего сына на сумму 75 тысяч рублей. Мне пришлось обращаться в органы МВД о возбуждении уголовного дела в отношении Дьяковых, но было отказано. Затем я обратился в Борисоглебскую межрайонную прокуратуру (ответ прокуратуры № 101ж - 06 от 07.11.2006г. прилагается ).

Анализируя всю статью, прихожу к выводу, что столько клеветы и грязи вылито на меня только по одной причине - автор нарушил свой основной закон, а именно Закон РФ от 27.12.1991г. № 2124-1 «О средствах массовой информации» ( со всеми изменениями до 21.07.2005г.)

· п.2 ст.49 «журналист обязан проверять достоверность сообщаемой им информации»

· п.7 ст.49 «журналист обязан ставить в известность главного редактора о возможных исках и предъявлении иных предусмотренных законом требований в связи с распространением подготовленного им сообщения или материала».

· п. 10 ст.49 «журналист обязан уважать права, законные интересы, честь и достоинство граждан и организаций»

· ст. 51 «Не допускается использование прав журналиста в целях распространения слухов под видом достоверных сообщений, сбора информации в пользу постороннего лица»

В статье используется в отношении меня пренебрежительный тон, сарказм по отношению к моей фамилии.

Я - русский офицер, подполковник запаса, Ветеран ВС РФ, член райкома профсоюза работников госучреждений общественного обслуживания, председатель Совета ветеранов выпуска 1976г. Борисоглебского высшего военного авиационного ордена Ленина Краснознаменного училища летчиков им.В.П. Чкалова, всю свою жизнь посвятил служению Отечеству ( справка об избрании в райком профсоюза и ксерокопия удостоверения «Ветеран ВС РФ» прикладывается ). Презрение и равнодушие к судьбе человека, в данном случае моей, огромное количество неточностей, клеветнических измышлений основанных на слухах документах, взятых неизвестно где, в том числе и криминальным путем, наводит на мысль о заказном характере статьи, интересе третьих лиц в моей дискредитации. Газета своей публикацией создала образ директора - злодея, грубияна и хама, матерщинника и самодура, но только я к этому образу никакого отношения не имею.

Статья в такой газете, как «Коммуна» воспринимается людьми, как истина в последней инстанции, её рассматривают как непосредственное указание к действию. Главное управление труда и социального развития Воронежской области - не исключение и 23 мая 2006 года я был уволен с должности директора Борисоглебского дома - интерната, с произведением компенсационных выплат в размере трехмесячного среднего заработка по пункту 2 статьи 278 ТК РФ ( выписка прилагается )

Клевета в отношении меня растиражирована по всей области и еще в 21 -ом субъекте Российской Федерации, а также распространена в Интернете. Следовательно её прочитали, кроме Воронежской области, в других регионах России и многие мои сослуживцы могли её тоже прочитать, а это мне очень неприятно.

Достаточно сказать, что на встрече выпускников Борисоглебского высшего военного авиационного училища летчиков им.В.П. Чкалова 05 августа 2006 года, посвященный 30-ти летию со дня выпуска, в разговоре моих товарищей по курсантским годам, статья эта упоминалась, как одна из причин моего увольнения.

В результате,- с такой репутацией, которую мне создали ответчики, я могу устроиться на работу только сторожем, тем более с дипломом военного летчика - инженера, т.е. без гражданской специальности.

Такова цена одной статьи - из нормального, благополучного человека «четвертая власть)^ в лице газеты «Коммунар меня смешала с грязью, оболгала и превратила в ничто, 52 года жизни - насмарку.

Особенно тяжело ощущать это на бытовом уровне, когда бывшие хорошие знакомые отворачиваются при встрече или делают вид, что не замечают.

Учитывая высокий авторитет газеты «Коммуна», глубокую веру читателей в правдивость публикаций, считаю, что ответчики оклеветали меня и опорочили мою честь и достоинство , деловую репутацию на долгие годы, нанесли мне глубокую нравственную травму и моральный вред.

Руководствуясь ст. 150,152,1099,1100,1101 ГК РФ, СТ.62 Закона о СМИ

ПРОШУ:

1.Обязать ответчика - редакцию газеты « Коммуна» напечатать опровержение в том же

формате, на тех же страницах, с предлагаемой статьей под моей редакцией.

2.Обязать ответчика - редакцию газеты «Коммуна» оказать помощь следственному отделу

Борисоглебского ГРОВД в установлении лица, передавшего автору расписку, украденную

у истца.

3. Обязать ответчика - редакцию газеты « Коммуна» возвратить истцу расписку или её

«оминальную стоимость - 75 тысяч рублей.

4.Взыскать с ответчика - редакции газеты «Коммуна» денежную компенсацию за нанесение морального вреда в размере 1,5 миллиона рублей.

5. Взыскать с ответчика - Главного управления труда и социального развития Воронежской области денежную компенсацию за нанесение морального вреда в размере триста тысяч рублей.

6. Взыскать с ответчика - автора статьи «Легион» для дома - интерната» Николая Владимирова денежную компенсацию за нанесение морального вреда сто пятьдесят тысяч рублей.

7.
Взыскать с ответчика - автора статьи «Легион» для дома - интерната» Николая Владимирова накладные судебные издержки и транспортные расходы.

Приложение:

1 .Выписка от 04.12.2002г.

2.Газета «Коммуна» от 28.03.2006г.

З.Протокол № 12п от 01.04.2005г.

4.Протокол № 36 от 15.06.2005г.

5.Протокол № 93п от 22.07.2005г.

б.Протокол № 52д от 19.09.2005г.

7.Протокол № 68д от 30.11.2005г.

8.Протокол № 86п от 14.04.2006г.

9.Копия Постановления Администрации № 1114 от 17.12.2004г.

Ю.Копия акта Контрольно - счетной палаты от 07.04.2006г.

11.Копия справки ИФНС №3 от 30.03.2006г.

12.Копия решения Борисоглебского суда № 04-05/4336 от 05.12.2006г.

13. Список уволенных сотрудников за 2005 год.

14.Уведомление Борисоглебского ГРОВД № 9-11от 10.08.2006г.

15.Сообщение Борисоглебской межрайонной прокуратуры № 101ж - 06 от 07.11.2006г.

16.Копия приказа ГУТиСР № 92/Л от 22.05.2006г.

17.Справка об избрании члена райкома профсоюза № 42 от 06.10.2006г.

18.Копия удостоверения « Ветеран ВС РФ »

19.Квитанция об уплате госпошлины.

18.12.2006г.


В.А.Воеводов
